
PAUILLAC * 1 / 2022 *
Château PICHON-LALANDE Comtesse 2020 75 cl 185 €              ✸ RV 98-100 Subskription  / en Primeur  / Future - 2022-2023

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2017 75 cl 139 €              R RP 96 Einzelflaschen / Single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2014 75 cl 149 €              R RP 93-95 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2010 75 cl 235 €              R RP 95+ Einzelflaschen / Single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2010 300 cl Double-Magnum 890 €              R   1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2009 600 cl Impériale 1.990 €           R RP 95+ 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2008 75 cl 169 €              ✸ NM 94-96 Einzelflaschen / Single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2006 75 cl 225 €              RP 95 Einzelflaschen / Single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2006 37,5 cl Demie 115 €              Einzelflaschen / Single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2005 75 cl 225 €              NM 95 Einzelflaschen / Single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2002 75 cl 179 €              ✸ NM 94-96 OHK - CB - OWC 

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2000 150 cl Magnum 690 €              ✸ RP 96-97 Einzelmagnum / Single magnum

Château PICHON-LALANDE Comtesse 1986 75 cl 345 €              ✸ RP 95 top Zustand 

 Pichon-Comtesse Réserve 2019 75 cl 38 €                ✸ Subskription  / Future 2022

Réserve de la Comtesse 2016 75 cl 59 €                NM 90-92 Verkauf ab 12 Flaschen /  Sale from 12 bottles

Réserve de la Comtesse 2015 75 cl 55 €                NM 90-92  Einzelflaschen / OHK - CB - OWC 

85 ha. 45% Cabernet-Sauvignon - 35% Merlot - 12 % C.-Franc - 8% Petit Verdot. Produktion ca. 400.000 Flaschen. 2. Wein Réserve de la Comtesse  - RVF**

Château PICHON-BARON 2018 75 cl 159 €              R WA 97-99 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château PICHON-BARON 2016 75 cl 169 €              R NM 97 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château PICHON-BARON 2015 75 cl 175 €              NM 96-99 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Château PICHON-BARON 2010 75 cl 245 €              RP 97+ Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Château PICHON-BARON 2010 37,5 cl Demie 125 €              RV 19 OHK - CB - OWC -12

Château PICHON-BARON 2009 75 cl 195 €              R RP 98 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château PICHON-BARON 2008 75 cl 159 €              ✸ RP 95 Kommission / Broking - ab 12 Flaschen

Château PICHON-BARON 2005 150 cl Magnum 440 €              NM 94 Einzelmagnum / Single magnum

Château PICHON-BARON 1989 150 cl Magnum 590 €              ✸ RP 95-96 Einzelmagnum / Single magnum

les Grifffons de Pichon 2019 75 cl 43 €                ✸ NM 90-92 Subskription  / Future 2022

73 ha. 64% Cabernet-Sauvignon - 33% Merlot - 3% Cabernet-Franc . Produktion ca. 180.000 Flaschen. 2.Wein les Griffons de Pichon - RVF***

Château PONTET-CANET 2020 75 cl 105 €              ✸ RV 98-100 Subskription  / en Primeur  / Future - 2023

Château PONTET-CANET 2019 75 cl 135 €              ✸ RP 98-100 Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château PONTET-CANET 2016 150 cl Magnum 390 €              RP 98+ 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château PONTET-CANET 2014 37,5 cl Demie 65 €                RP 95 Einzelflaschen / Single bottles

Château PONTET-CANET 2010 75 cl 270 €              ✸ RP 100 Einzelflasche / Single bottle

Château PONTET-CANET 2008 75 cl 110 €              RP 96 OHK - CB - OWC

81 ha. 61% Cabernet-Sauvignon - 32% Merlot - Cabernet-Franc & Petit Verdot. Biodynamisches-Weingut. 2 Wein les Hauts de Pontet -- RVF***

Château LYNCH-BAGES 2019 75 cl 99 €                ✸ RP 95-97+ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château LYNCH-BAGES 2019 37,5 cl Demie 52 €                ✸ AG 95-98 Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château LYNCH-BAGES 2018 75 cl 135 €              R RP 96-98 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château LYNCH-BAGES 2014 75 cl 129 €              NM 92 Einzelflasche aus OHK  / Single bottle

Château LYNCH-BAGES 2014 300 cl Double-Magnum 640 €              JS 96 OHK - CB - OWC - 1

Château LYNCH-BAGES 2010 75 cl 195 €              R RP 96 OHK - CB - OWC & Einzelflaschen

Château LYNCH-BAGES 2009 75 cl 195 €              R RP 98 OHK - CB - OWC & Einzelflaschen

Château LYNCH-BAGES 2005 75 cl 249 €              NM 95+ OHK - CB - OWC & Einzelflaschen

Château LYNCH-BAGES 2000 75 cl 349 €              ✸ RP 97 Einzelflasche / Single bottle

Château LYNCH-BAGES 2000 75 cl 385 €              ✸ WW 20/20 Ex.Bordeaux- Vorbestellung / Pre-order 

Château LYNCH-BAGES 1999 150 cl Magnum 380 €              ✸ RP 90 Einzelmagnum / Single magnum

Château LYNCH-BAGES 1990 300 cl Double-Magnum -  €              ✸ RP 99 OHK - CB - OWC - 1

Château LYNCH-BAGES 1986 300 cl Double-Magnum 1.190 €           ✸ RP 94 OHK - CB - OWC - 1

Echo de Lynch-Bages 2019 75 cl 49 €                ✸   Subskription / Primeur / Future 2022

Echo de Lynch-Bages 2018 75 cl 55 €                RP 90-92 OHK - CB - OWC - 6

Echo de Lynch-Bages 2016 75 cl 48 €                Einzelflasche / Single bottle

90 ha. 79% Cabernet-Sauvignon - 10 % Merlot - Cabernet-Franc  & Petit Verdot. Produktion ca. 420.000 Fl.  2 Wein Echo de Lynch-Bages  -- RVF**

Château GRAND-PUY-LACOSTE 2019 75 cl 78 €                ✸ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château GRAND-PUY-LACOSTE 2018 75 cl 88 €                WS 95-98 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château GRAND-PUY-LACOSTE 2018 150 cl Magnum 182 €              ✸ WA 93-95 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château GRAND-PUY-LACOSTE 2010 75 cl 135 €              NM 96 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Château GRAND-PUY-LACOSTE 2000 75 cl 169 €              NM 95 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

55 ha. 75% Cabernet-Sauvignon - 20% Merlot - 5% Cabernet-Franc . Produktion 195.000 Flaschen 2. Wein Lacose-Borie - RVF**

Château DUHART-MILON 2010 75 cl 129 €              RP 96 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Château DUHART-MILON 2009 75 cl 129 €              RP 97 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Château DUHART-MILON 2006 75 cl 98 €                RP 90 Einzelflasche / Single bottle

Château DUHART-MILON 1955 150 cl Magnum 445 €              ✸ MB ****Jahr MS / guten Zustand für ein 1955er

65 ha. 70% Cabernet-Sauvignon - 30% Merlot. Produktion ca. 240.000 Flaschen.  2. Wein Moulin de Duhart , RVF*

Château CLERC-MILON 2015 75 cl 95 €                 RP 93+ Einzelflaschen / Single bottles

Château CLERC-MILON 2015 75 cl 89 €                RV 94 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château CLERC-MILON 2009 37,5 cl Demie 59 €                RP 92 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottle

Château CLERC-MILON 2009 150 cl Magnum 275 €              RP 93 Einzelmagnum / Single magnum

Château CLERC-MILON 2005 150 cl Magnum 330 €              RP 93 Einzelmagnum / Single magnum

40 ha. 65% Cabernet-Sauvignon - 35% Merlot . Produktion ca. 170.000 Flaschen. 2. Wein Passtourelle de Clerc-Milon. RVF*

Château d´ARMAILHAC 2018 75 cl 59 €                R RV 94 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château d´ARMAILHAC 2016 75 cl 65 €                RP 93 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château d´ARMAILHAC 2015 75 cl 65 €                R RP 92 OHK - CB - OWC & Einzelflasche

Château d´ARMAILHAC 2014 75 cl 65 €                R WS 90-93 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château d´ARMAILHAC 2014 300 cl Double-Magnum 270 €              R OHK - CB - OWC - 1

Château d´ARMAILHAC 2010 75 cl  79 €                RP 93 Einzelflaschen / Single bottles

Château d´ARMAILHAC 2010 37,5 cl Demie 42 €                Einzelflasche / Single bottle

Château d´ARMAILHAC 2009 150 cl Magnum 185 €              RP 92 Einzelmagnum / Single magnum

Château d´ARMAILHAC 2003 150 cl Magnum 225 €              ✸ Ex.Bordeaux- Vorbestellung / Pre-order / 2-2022

Château MOUTON BARON Philippe 1986 75 cl 179 €              ✸ RP Top RP der kleine Mouton 1986

Château MOUTON d´ARMAILHAC 1966 153 cl Magnum 345 €              ✸ top-shoulder -ELB

Château MOUTON BARON Philippe 1961 73 cl 390 €              ✸ MB J***** top Zustand - into neck - top Etikett

50 ha. 64% Cabernet-Sauvignon - 22% Merlot - 12 % Cabernet-Franc - 2% Petit Verdot. Produktion ca. 200.000 Flaschen. Kein 2. Wein



PAUILLAC
Château BATAILLEY 2020 75 cl 39 €                ✸ RV 93-96 Subskription  / en Primeur  / Future 

Château BATAILLEY 2016 300 cl D-Magnum 279 €              RP 93-95 OHK - CB - OWC - 1

Château BATAILLEY 2014 75 cl 49 €                RP 93 OHK - CB - OWC 

Château BATAILLEY 2010 150 cl Magnum 159 €              NM 95 Einzelmagnum / Single magnum

Château BATAILLEY 2008 37,5 cl Demie 29 €                Einzelflaschen / Single bottles

55ha. Cabernet-Sauvignon 55% - Merlot 25% - Cabernet-Franc & Petit-Verdot -  RVF**
Château PEDESCLAUX 2019 150 cl Magnum 79 €                RV 93/96 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château PEDESCLAUX 2018 75 cl 44 €                RV 95 OHK - CB - OWC 

Château PEDESCLAUX 2016 75 cl 48 €                RP 93 OHK - CB - OWC 

Château PEDESCLAUX 2016 300 cl D-Magnum 245 €              NM 93-95 OHK - CB - OWC 

Château PEDESCLAUX 2016 600 cl Impériale 485 €              R RV 18 OHK - CB - OWC 

la Fleur de Pedesclaux 2019 75 cl 24 €                ✸ Subskription  / Future Frühjahr 2022

la Fleur de Pedesclaux 2018 75 cl 22 €                ✸ JS 92-94 Subskription  / Future Frühjahr 2022

49 ha. Cabernet-Sauvignon 47% - Merlot 48% - Petit-Verdot % Cabernet-Franc.  Bioanbau und zum Teil Biodynamisch seit 2009
Die Familie Lorenzetti kaufte 2008 das Château . Dann wurde immens in Weinberge und Keller investiert, das Terroir (direkt Mouton Rothschild) 
mit traumhaftem alten Rebbestand ist schon lange für sein großes Potenzial bekannt.

Château HAUT-BAGES Libéral 2018 75 cl 44 €                 RV 93  Einzelflaschen &  OHK - CB - OWC 

Château HAUT-BAGES Libéral 1986 75 cl 79 €                RP 90 guter Zustand - IN-TS

27 ha.  79% Cabernet Sauvignon und 21% Merlot- Bio-Weingut  und seit 2015 biodynamisch - Claire Villars-Lurton  Château Chasse-Spleen

SAINT-JULIEN
Château LÉOVILLE-LASCASES 2017 75 cl 215 €              ✸ RP 98+ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château LÉOVILLE-LASCASES 2015 75 cl 235 €              RP 98 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Château LÉOVILLE-LASCASES 2008 75 cl 185 €              AS 96 Einzelflaschen / Single bottles

Château LÉOVILLE-LASCASES 2008 75 cl 180 €              R NM 94 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château LÉOVILLE-LASCASES 2006 75 cl 195 €              RP 95 Einzelflaschen / Single bottles

Château LÉOVILLE-LASCASES 2000 75 cl 390 €              ✸ RP 98 Einzelflaschen / Single bottles

Château LÉOVILLE-LASCASES 1998 150 cl Magnum 440 €              ✸ NM 94 Einzelmagnum / Single magnum

Château LÉOVILLE-LASCASES 1986 75 cl 390 €              ✸ RP 100 Einzelflasche / Single bottle

le Petit LION 2014 75 cl 49 €                Einzelflaschen / Single bottles

le Petit LION 2014 37,5 cl Demie 25 €                Einzelflasche / Single bottle

la Petite Marquise 2016 150 cl Magnum 79 €                1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

97 ha. 64% Cabernet-Sauvignon - 26% Merlot - 9% Cabernet-Franc - 1% Petit Verdot . 2. Wein Petit Lion - RVF***
Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2019 75 cl 189 €              ✸ RP 97-100 Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2018 75 cl 195 €              R RP 97-99 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2015 300 cl Double-Magnum 895 €              R RP 97 OHK - CB - OWC

Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2014 75 cl 179 €              R JS 99 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2010 75 cl 249 €              R RP 98+ Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2006 300 cl Double-Magnum 649 €              R RV 18,5 OHK - CB - OWC

55ha. 70% Cabernet-Sauvignon - 25% Merlot - 5% Cabernet-Franc - Produktion ca. 215.000 Flaschen. 2.Wein le Petit Caillou .  RVF***
la CROIX  Ducru-Beaucaillou 2014 75 cl 55 €                RP 92 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Der La Croix de Beaucaillou stammt von  Weinberge des Château Ducru Beaucaillou, die sich im Herzen der Appellation Saint-Julien befindet.
Madame de Beaucaillou 2019 75 cl 24 €                OC -6

Madame de Beaucaillou 2018 75 cl 22 €                OC -6

ein Haut-Médoc signierten von Ducru-Beaucaillou ; 68% Merlot, 17% Cabernet Sauvignon, 13% Petit Verdot und 2% Cabernet Franc.
Château GRUAUD-LAROSE 2018 75 cl 89 €                R RV 97 OHK - CB - OWC & Einzelflaschen

Château GRUAUD-LAROSE 2015 75 cl 89 €                JS 95 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottle

Château GRUAUD-LAROSE 2014 75 cl 79 €                RP 90 Einzelflaschen / Single bottles

Château GRUAUD-LAROSE 2014 150 cl Magnum 189 €              ✸ RV 17,5/20 Ex.Bordeaux- Vorbestellung / Pre-order / 3-2022

Château GRUAUD-LAROSE 2010 75 cl 110 €              R NM 95 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château GRUAUD-LAROSE 2000 75 cl  245 €              RP 94 Einzelflaschen / Single bottles

Château GRUAUD-LAROSE 1990 75 cl 249 €              ✸ RP 94-96 top Zustand - Trinken RP 2009 - 2024

Château GRUAUD-LAROSE 1989 150 cl Magnum 449 €              NM 92 top Zustand

Château GRUAUD-LAROSE 1986 75 cl 245 €              RP 96 top Zustand - IN-TS

Château GRUAUD-LAROSE 1986 150 cl Magnum 590 €              AS 98 top Zustand - ELB

Château GRUAUD-LAROSE 1986 150 cl Magnum 480 €              Zustand TS - Etikett  beschädigt

Château GRUAUD-LAROSE 1986 600 cl Impériale -  €              ✸ WA : Anticipated maturity: 2000-2025

Sarget de Gruaud Larose 2019 75 cl 34 €                ✸ Subskription  / Future Frühjahr 2022

81 ha. 60% Cabernet-Sauvignon - 30% Merlot - Cabernet-Franc  & Petit Verdot. Produktion ca. 350.000 Flaschen. 2. Wein Sarge. RVF**
Château TALBOT 2019 75 cl 59 €                ✸ 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château TALBOT 2018 75 cl 79 €                RP 91 Einzelflasche / Single bottle

Château TALBOT 2015 75 cl 85 €                RV 18 Einzelflaschen / Single bottles

Château TALBOT 1995 600 cl Impériale 1.245 €           ✸ RV 19,5 OHK - CB - OWC - 1

Château TALBOT 1986 150 cl Magnum 499 €              R top Zustand IN

Château TALBOT 1986 600 cl Impériale -  €              ✸ AS 98 Preis  auf Anfrage / Price on request

Château TALBOT 1982 75 cl 245 €              ✸ RP 95 Einzelflaschen / Single bottles / TS 

Connétable de Talbot 2019 75 cl 24 €                ✸ Subskription / Primeur / Future  2021-2022

102 ha. 66% Cabernet-Sauvignon - 26% Merlot - Petit Verdot & Cabernet-Franc . RVF**
Château BEYCHEVELLE 2019 75 cl 105 €              ✸ RP 94-96 Subskription / Primeur / Future  2021-2022

Château BEYCHEVELLE 2016 75 cl 115 €              RP 95+ Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château BEYCHEVELLE 2015 150 cl Magnum 255 €              R RP 93 94/100 NM 07/2019 : Tasted blind 

Château BEYCHEVELLE 2014 150 cl Magnum 240 €              RP 92 Einzelflasche / Single bottle

Château BEYCHEVELLE 2010 75 cl 149 €              RP 94 Einzelflaschen / Single bottles

Château BEYCHEVELLE 2009 37,5 cl Demie 75 €                RP 94 Einzelflaschen / Single bottles

Château BEYCHEVELLE 1995 75 cl 139 €              AS 94 Einzelflasche / Single bottle

Château BEYCHEVELLE 1995 75 cl  129 €              ✸ Zustand  gut -ELB

Château BEYCHEVELLE 1990 75 cl 159 €              WS 93 Einzelflasche / Single bottle

Château BEYCHEVELLE 1970 75 cl  179 €              ✸ MB **** Einzelflasche / Single bottle

Château BEYCHEVELLE 1962 75 cl  295 €              ✸ NM 90 Zustand  HS - ESB

Amiral de Beychevelle 2015 75 cl 45 €                Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Amiral de Beychevelle 2010 75 cl 55 €                Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

78 ha. 47% Cabernet-Sauvignon - 47% Merlot -  Cabernet-Franc - Petit Verdot.  Produktion ca. 480.000 Fl. 2 Wein Amiral de Beychevelle. RVF*



SAINT-JULIEN
Château BRANAIRE-DUCRU 2020 75 cl 43 €                ✸ RV 95–97 Subskription  / en Primeur  / Future - 2022-2023

Château BRANAIRE-DUCRU 2016 75 cl 59 €                R WS 96 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château BRANAIRE-DUCRU 1959 73 cl 275 €              MB ***** Händler Abfüllung-guter Zustand

60 ha. 70% Cabernet-Sauvignon - 22% Merlot - Cabernet-Franc & Petit Verdot. 2. Weine Duluc. RVF**
Château LAGRANGE 2020 75 cl 47 €                ✸ RP 94-96 Subskription  / en Primeur  / Future - 2022-2023

Château LAGRANGE 2019 75 cl 57 €                ✸ VI 94-96 Subskription  / en Primeur  / Future - 2022

Château LAGRANGE 2016 75 cl 65 €                RP 95 OHK - CB - OWC & Einzelflasche

Château LAGRANGE 2012 150 cl Magnum 129 €              ✸ JQ 92 Ex.Bordeaux- Vorbestellung / Pre-order 

Château LAGRANGE 2010 75 cl 79 €                NM 90-93 OHK - CB - OWC & Einzelflasche

Château LAGRANGE 2009 75 cl 79 €                NM 93-95 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château LAGRANGE 2009 300 cl Double-Magnum 299 €              NM 93 ohne OHK - no OWC

les Fiefs  de Lagrange 2019 75 cl -  €              ✸ Subskription  / Future Frühjahr 2022

118 ha. 67% Cabernet-Sauvignon -27 % Merlot - 6 % Petit Verdot -  RVF*
Château SAINT-PIERRE 2009 75 cl 115 €              RP 98 Einzelflaschen / Single bottles

Château SAINT-PIERRE 2008 75 cl 65 €                RP 93 Einzelflaschen / Single bottles

17 ha. 75% Cabernet-Sauvignon - 15% Merlot - 10% Cabernet-Franc- Besitz Domaine Henri Martin von Chateau Gloria. RVF**

Château LÉOVILLE-POYFERRÉ 2009 75 cl 290 €              RP 100 Einzelflasche / Single bottle

Château LÉOVILLE-POYFERRÉ 2005 75 cl 170 €              NM 95  Einzelflaschen / Single bottles &  OHK - CB - OWC - 6

60 ha. 70% Cabernet-Sauvignon - 24% Merlot - 4 % Cabernet-Franc-  2 % Petit Verdot - RVF **

Château LÉOVILLE-BARTON 2009 75 cl 129 €              NM 94 Einzelflasche / Single bottle

Château LANGOA-BARTON 2014 75 cl 65 €                 NM 93 OHK - CB - OWC & Einzelflasche

Château LANGOA-BARTON 2010 75 cl 85 €                 NM 94 Verkauf ab 12 Flaschen /  Sale from 12 bottles

Château Langoa Barton ist das zweite Château der Familie Barton (Leoville Barton) , qualitativ wie stilistisch dem Leoville Barton verblüffend ähnlich
Château GLORIA 2019 75 cl 37 €                ✸ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château GLORIA 2018 150 cl Magnum 99 €                R WS 93-96 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château GLORIA 2015 300 cl Double-Magnum 245 €               1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château GLORIA 2015 37,5 cl Demie 33 €                Einzelflaschen / Single bottles

Château GLORIA 2010 75 cl 59 €                 NM 94-95 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

50 ha. 65% Cabernet-Sauvignon - 25% Merlot - 5% Petit-Verdot & Franc . RVF **

SAINT-ESTEPHE
Château COS d´ ESTOURNEL 2020 75 cl 205 €              ✸ RV 99-100 Subskription  / en Primeur  / Future 2023

Château COS d´ ESTOURNEL 2019 75 cl 159 €              ✸ RP 97-99+ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château COS d´ ESTOURNEL 2018 75 cl 195 €              RV 97 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château COS d´ ESTOURNEL 2016 75 cl 285 €              RP 100 Einzelflasche / Single bottle

Château COS d´ ESTOURNEL 2014 75 cl 159 €              RP 94 Einzelflaschen / Single bottles

Château COS d´ ESTOURNEL 1986 150 cl Magnum 590 €              ✸ guten Zustand

Château COS d´ ESTOURNEL 1953 73 cl 345 €              Einzelflasche / Single bottle

les Pagodes de COS 2016 75 cl 59 €                RP Top Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

les Pagodes de COS 2010 75 cl 79 €                 RV 94 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

les Pagodes de COS 2010 150 cl Magnum 195 €               RP Top 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

les Pagodes de COS 2009 75 cl 89 €                RP 94 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

90 ha. 60% Cabernet-Sauvignon - 38% Merlot - 2 % Cabernet-Franc.   2. Wein les Pagodes de Cos . RVF**

Château MONTROSE 2017 75 cl 139 €              R RP 98 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château MONTROSE 2014 75 cl 149 €              RP 96 OHK - CB - OWC

Château MONTROSE 2010 75 cl 345 €              RP 100 Einzelflasche / Single bottle

Château MONTROSE 2008 75 cl 149 €              RP 94+ Einzelflaschen / Single bottles

Château MONTROSE 2008 150 cl Magnum 270 €              Einzelmagnum / Single magnum

Château MONTROSE 2006 150 cl Magnum 270 €              AS 95 OHK - CB - OWC

68 ha. 65% Cabernet-Sauvignon - 25% Merlot - 10 % Cabernet-Franc . Produktion ca. 340.000 Flaschen. 2. Wein Dame de Montrose. RVF**
Château TRONQUOY-LALANDE 2016 75 cl 33 €                RP 93 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Cru Bourgeois : Merlot: 58%, Cabernet Sauvignon: 34%, Petit Verdot: 6%, Cabernet Franc: 2% - Gehört seit 2006 zu Château Montrose

Château CALON-SÉGUR 2015 75 cl 139 €              RP 93 OHK - CB - OWC

Château CALON-SÉGUR 2009 75 cl 149 €              RP 96 Einzelflaschen aus OHK / Single bottles

Château CALON-SÉGUR 2005 75 cl 149 €              RP 94 Einzelflaschen aus OHK / Single bottles

Château CALON-SÉGUR 1937 73 cl 330 €              ✸ Top Zustand für ein 1937er

MARQUIS de Calon Ségur 2019 75 cl 35 €                ✸ RP 90/92 Subskription / Primeur / Future  2021-2022

MARQUIS de Calon Ségur 2018 75 cl 38 €                RP 92/94 Einzelflaschen aus OHK / Single bottles

MARQUIS de Calon Ségur 2018 75 cl 35 €                ✸ Preis ab 6 Flaschen / Price from 6 bottles 

93 ha. 60% Cabernet-Sauvignon - 30% Merlot - 10% Cabernet-Franc . 2. Wein Marquis de Calon und 3. Wein Saint-Estèphe de Calon. RVF**

Château CAPBERN 2018 75 cl 27 €                JD 92-94 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château Capbern ist das zweite Weingut von Calon Ségur. Der 2018er  besteht aus 62% Cab. Sauvignon, 37% Merlot, 1% Petit Verdot
Château LILIAN-LADOUYS 2019 75 cl -  €              ✸ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château LILIAN-LADOUYS 2016 75 cl 29 €                RP 91 OHK - CB - OWC - 6

Château LILIAN-LADOUYS 2014 75 cl 28 €                NM 91 OHK - CB - OWC - 6

60% Cabernet Sauvignon und 35% Merlot und Cabernet Franc. Bioanbau - Cru Bourgeois Exceptionnel 2020

Château MEYNEY 2018 75 cl 37 €                WS 90-93  Einzelflasche / Single bottle &  OHK - CB - OWC - 6

Château MEYNEY 2018 150 cl Magnum 79 €                R RV 94 OHK - CB - OWC & Einzelflasche

Château MEYNEY 2018 150 cl Magnum 75 €                ✸ Preis ab 6 Flaschen / Price from 6 bottles 

Château MEYNEY 2017 75 cl 33 €                RV 93  Einzelflasche / Single bottle &  OHK - CB - OWC - 6

Château MEYNEY 2017 75 cl 36 €                1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château MEYNEY 2016 75 cl 44 €                NM 95 Einzelflasche / Single bottle

51  ha.  - 65% Cabernet Sauvignon -25% Merlot und ein wenig Petit Verdot.  Meyney existiert schon seit dem 17. Jahrhundert

Château Phélan-SÉGUR 2017 75 cl 44 €                RP 94 RP:  ein der Top 2017er 

Château Phélan-SÉGUR 2015 75 cl 54 €                RV 94 OHK - CB - OWC - 6

Château Phélan-SÉGUR 2014 300 cl Double-Magnum 225 €              ✸ RV 93 OHK - CB - OWC 

70 ha. 57% Cabernet-Sauvignon - 43% Merlot - 2. Wein Franck Phélan. RVF*  la Revue du Vin de  France 2015er > le coup de Coeur 

Château HAUT-MARBUZET 2020 75 cl 38 €                ✸ RV 94–96/100 Subskription  / en Primeur  / Future - 2022-2023

Château HAUT-MARBUZET 2019 150 cl Magnum 95 €                ✸ 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Der Besitzer Henry Duboscq bezeichnet seinen 2020 als seinen besten Jahrgang in seiner 59jährigen Karriere als Winzer



MARGAUX
Château PALMER 2014 75 cl 255 €              RP 94 Einzelflasche / Single bottle

Château PALMER 2010 75 cl 380 €              RP 98+ Ex. Château / OHK -OWC 1er

Château PALMER 2006 75 cl 285 €              RP 94 Einzelflaschen / Single bottles

Château PALMER 1999 150 cl Magnum 590 €              ✸ RP 95-96+ Einzelmagnums / Single magnums

55 ha. Cabernet-Sauvignon 47% - Merlot 47% - Petit Verdot 6% : 2. Wein Alter Ego - Bio & Biodynamischen Anbau seit 2015 - RVF***
 RP: The 1999 is the greatest Palmer made since 1961, 1966, 1970, 1983, and 1989. It is one of the superstars of the vintage. Anticipated maturity: 2004-2025

Château RAUSAN-SÉGLA 1990 75 cl 165 €              ✸ RP 94 guten Zustand - TS

Château RAUSAN-SÉGLA 1986 75 cl 175 €              ✸ RP 96 guten Zustand - TS

WA : Top 1986er-Anticipated maturity: 2007-2040 ! - JM Quarin Platz 3 nach Mouton und Haut-Brion Einzelflasche / Single bottle

66 ha. Cabernet-Sauvignon 68% - Merlot 30% - Petit Verdot 2% . Besitz Famille Wertheimer ( Chanel ) sowie Château Canon 1er Cru

Château PRIEURÉ-LICHINE 2019 75 cl 39 €                ✸ RP 92-94+ 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château PRIEURÉ-LICHINE 2018 75 cl 45 €                WS 92 3er Château-Holzkiste / 3.  OWC 

Château PRIEURÉ-LICHINE 2016 75 cl 49 €                AG 96  Einzelflaschen & OHK - CB - OWC 

Château PRIEURÉ-LICHINE 2010 150 cl Magnum 169 €              RP 92 Einzelmagnum / Single magnum

Château PRIEURÉ-LICHINE 2009 150 cl Magnum 199 €              ✸ RP 93 Ex. Chateau ab 3-2022

Château PRIEURÉ-LICHINE 1986 75 cl 125 €              R AS 94 Cuvée spéciale

Château PRIEURÉ-LICHINE 1959 73 cl 245 €              guten Zustand

78 ha. Cabernet-Sauvignon 50% - Merlot 45% -  Petit Verdot 5% . Blanc de lichine 2 ha. 2 Wein Confidences de Lichine

Château MALESCOT St. EXUPÉRY 2019 75 cl 59 €                ✸ RP 94-96+ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château MALESCOT St. EXUPÉRY 2018 75 cl 65 €                R RP 95 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château MALESCOT St. EXUPÉRY 2016 75 cl 75 €                RP 95 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château MALESCOT St. EXUPÉRY 2010 75 cl 95 €                NM 94+  Einzelflaschen & OHK - CB - OWC 

Château MALESCOT St. EXUPÉRY 2010 75 cl 110 €              ✸ RP 95 Verkauf ab 12 Flaschen /  Sale from 12 bottles

23 ha. Cabernet-Sauvignon 50% - Merlot 35% - Cabernet-Franc 10%  - Petit Verdot 5% . Liegt neben Château Margaux. RVF**

Château MARQUIS d ALESME 2019 75 cl -  €              ✸   Subskription  / Future 2022

Château MARQUIS d ALESME 2018 75 cl 47 €                RP 94-96 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

16 ha. Cabernet-Sauvignon 45% - Merlot 30% - Cabernet-Franc 15%  - Petit Verdot 10% . Seit 2006 im Besitz der Famille Perrodo ( Chateau Labégorce)

Château GISCOURS 2018 150 cl Magnum 135 €              WS 95 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château GISCOURS 2015 75 cl 85 €                RP 94 Einzelflaschen / Single bottles

Château GISCOURS 2015 37,5 cl Demie 44 €                  Einzelflasche / Single bottle

Château GISCOURS 2010 75 cl 95 €                ✸ NM 93 Kommission / Broking - ab 12 Flaschen

80 ha. Cabernet-Sauvignon 60% - Merlot 32% - Cabernet-Franc 5% - und Petit Verdot. 2 Wein Sirène de Giscours

Château FERRIERE 2020 75 cl 38 €                ✸ RV 96–97/100 Subskription  / en Primeur  / Future - 2022-2023

Château FERRIERE 2019 75 cl 39 €                ✸ VI 18,5 Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château FERRIERE 2018 75 cl 52 €                NM 91-94 OHK - CB - OWC - 6

18 ha. Cabernet-Sauvignon 50% - Merlot 40% - Petit Verdot & Cabernet-Franc. Seit 2015 Biodynamisch Zertifiziert.  

Château d´ISSAN 2014 75 cl 65 €                JS 94 Einzelflaschen / Single bottles

30 ha. Cabernet-Sauvignon 65% - Merlot 35% . 2. Wein Blason  d´Issan. RVF**

Château BOYD-CANTENAC 2015 75 cl 49 €                VI 93 RVF 17/20 Coup de Coeur 

18 ha.  Cabernet-Sauvignon 66% - Merlot 30% - Petit-Verdot 4 % Einzelflaschen / Single bottles

Château BRANE-CANTENAC 2018 150 cl Magnum 149 €              RP 93+ 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

75 ha.  Cabernet-Sauvignon 55% - Merlot 40% Cabernet-Franc 4% 

Château CANTENAC-BROWN 2018 150 cl Magnum 149 €              RP 92+ 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

51 ha.  Cabernet-Sauvignon 65% - Merlot 30% Cabernet-Franc 5%  / 1,8 ha. Blanc / 2.Wein Brio Einzelflaschen / Single bottles

Château SIRAN 2015 75 cl 42 €                NM 93  Einzelflasche / Single bottle &  OHK - CB - OWC - 6

Margaux Cru Bourgeois :  24 Hektar - 39% Merlot -7% Cabernet Franc, 41% Cabernet Sauvignon, 13% Petit Verdot

Château Bel-Air Marquis d´Aligre 2005 75 cl 65 €                ✸ Subskription  / Future 2022

 35 % Merlot- 30% Cabernet-Sauvignon - 20% Cabernet-Franc - 10% Petit-Verdot - 5% Malbec. Er wird der " Rayas aus Margaux " genannt 
Inhaber Jean-Pierre Boyer, mittlerweile 85 Jahre alt, hat seinen ersten Jahrgang 1947 gemeinem mit seinem Vater vinifizier
Der Wein sieht nie Holz, sondern reift über mehrere Jahre in Betontanks, so wie es bereits im 19. Jahrhundert im Bordelais praktiziert wurde,

HAUT-MÉDOC
Château CANTEMERLE 2019 75 cl 35 €                ✸ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château CANTEMERLE 2019 37,5 cl Demie 19 €                ✸ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château CANTEMERLE 2016 75 cl 38 €                NM 90-92 OHK - CB - OWC 6

Haut-Médoc Grand Cru Classé : 92 ha. 60% Cabernet-Sauvignon - 30% Merlot - Cabernet-Franc & Petit-Verdot.

Château la LAGUNE 2019 75 cl 55 €                ✸ RV 93-95 Subskription  / en Primeur  / Future - 2022-2023

Château la LAGUNE 2015 75 cl 59 €                ✸ Ex.Bordeaux- Vorbestellung / Pre-order 

Château la LAGUNE 2010 75 cl 69 €                RP 94 Einzelflaschen / Single bottles / aus OHK

Haut-Médoc Grand Cru Classé  : 77 ha. 58 % Cabernet-Sauvignon -  28 %Merlot - 14 % Petit-Verdot - Biodynamischer-Weinbau seit 2015

Château SOCIANDO-MALLET 2018 75 cl 39 €                NM 92-94 Einzelflaschen

Château SOCIANDO-MALLET 2018 75 cl 38 €                ✸ Preis ab 6 Flaschen / Price from 6 bottles 

Château SOCIANDO-MALLET 2016 75 cl 42 €                RP 92-94 RVF=le coup de

Château SOCIANDO-MALLET 2010 75 cl 55 €                NM 90-93 Einzelflaschen / Single bottles

Château SOCIANDO-MALLET 2009 75 cl 59 €                ✸ RV 18/20 Einzelflaschen / Single bottles

Château SOCIANDO-MALLET 1986 75 cl 85 €                NM 92 Zustand IN-TS

Château SOCIANDO-MALLET 1986 150 cl Magnum 199 €              ✸ WS 94 Einzelmagnum / Single magnum

Médoc - la Revue du Vin de France ** das Terroir ist vergleichbar mit Montrose und Chateau Latour . Grand Cru Classé Niveau. 2. Wein la Demoiselle

Château CHASSE-SPLEEN 2019 75 cl 29 €                ✸ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château CHASSE-SPLEEN 2018 75 cl 39 €                AG 89-91 OHK - CB - OWC 6

Château CHASSE-SPLEEN 2016 75 cl 43 €                RV 94 OHK - CB - OWC 6

Château CHASSE-SPLEEN 2015 75 cl 39 €                 JS 94-95 OHK - CB - OWC 6

Château CHASSE-SPLEEN 2015 600 cl Impériale 390 €              R OHK - CB - OWC 

Château CHASSE-SPLEEN 2014 75 cl  37 €                RP 91 OHK - CB - OWC 6

Château CHASSE-SPLEEN 2009 75 cl 59 €                AS 95 Einzelflaschen aus OHK / Single bottles

Moulis - 100 ha. 55% Cabernet-Sauvignon - 40% Merlot - 5% Petit Verdot. Blanc 1 ha. 50% Sauvignon blanc 50% Sémillon. 2. Wein Héritage de Chasse-Spleen

Château POUJEAUX 2019 75 cl  33 €                1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château POUJEAUX 2010 75 cl 48 €                NM 91-93  Einzelflaschen / OHK - CB - OWC 

Moulis - 68 ha. 50% Cabernet-Sauvignon - 45% Merlot - 5% Petit Verdot. Seit dem Jahrgang 2008 im Besitz der Famille Cuvelier ( Clos Fourtet )
R =Réserve Cave / auf Vorbestellung – Weine lagern im Keller außerhalb der Vinothèque



Haut-Médoc & Médoc  - Bordeaux & Graves
Château BEAUMONT 2019 75 cl 19 €                ✸ AS 93 Subskription  / en Primeur  / Future - 2022

Château BEAUMONT 2016 75 cl 22 €                ✸ Ex.Bordeaux/ ab ca. 15.03.2022

Château BEAUMONT 2015 75 cl 22 €                NM 90-92 Top Beaumont - klassischer Bordeaux 

Haut-Médoc Cru Bourgeois- 100 ha. - 53 % Cabernet Sauvignon, 42% Merlot, 5% Petit Verdot. Gehört zu Ch. Beychevelle
 Mitglied von Terra Vitis : größten Bewegung für nachhaltige Landwirtschaft in Frankreich.

Château BELLE-VUE 2016 75 cl 24 €                JD 93 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château BELLE-VUE 2009 1200 cl Balthazar 495 €              R RP 91 OHK - CB - OWC - 1

Haut-Médoc : Neue Klassifizierung von 20.2.2020 : Cru Bourgeois Exceptionnel RVF=le coup de

Chateau Belle-Vue aus dem Haut Medoc liegt genau am Rand der Appellation Margaux.

Château POTENSAC 2019 75 cl 29 €                ✸ RP 90-92+ Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château POTENSAC 2018 75 cl 34 €                NM 90 OHK - CB - OWC - 6

Château POTENSAC 2015 75 cl 37 €                ✸ NM 91 Ex.Bordeaux/ ab ca. 15.03.2022

Haut-Médoc  Cru Bourgeois : 81. ha. 36% Merlot, 16% Cabernet Franc , 46% Cabernet Sauvignon, 2%  Gehört zu Léoville-Lascases

Château d´AGASSAC 2016 75 cl 24 €                OHK - CB - OWC

Haut-Médoc - Merlot 50% / Cabernet Sauvignon 47% / Cabernet Franc 3% -Haut-Médoc : Neue Klassifizierung > Cru Bourgeois Exceptionnel

Château SAINT-PAUL 2016 75 cl 15 €                RP 89 Restposten

Château SAINT-PAUL 2014 150 cl Magnum 22 €                ✸ NM 88 Ex.Bordeaux/ ab ca. 15.03.2022

Haut-Médoc Cru Bourgeois - Cabernet Sauvignon 40%, Merlot 50%,  Cabernet franc 8% und Petit Verdot 2%
Dieses Château ist unser Tipp für preisbewusste Bordeauxfreunde, die Wert auf exzellente Qualität legen

Château LANESSAN 2016 75 cl 19 €                 NM 90-92 OHK - CB - OWC - 6

Médoc Cru Bourgeois -  45 hectares -  72% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 5% Petit-Verdot
Château SAINT-HILAIRE 2015 75 cl 15 €                DE 92 Goldmedaille

Médoc  Cru Bourgeois -Rebsorten : 50% Cabernet-Sauvignon - 45% Merlot - 5% Cabernet-Franc. Medaille d´Or Mâcon 2017
Château GEMEILLAN 2015 75 cl 14 €                DE 98 Terra Vitis 

Médoc  Cru Bourgeois -Rebsorten : 55% Cabernet-Sauvignon - 40% Merlot - 5% Cabernet-Franc. TIP  umstellung auf bio - Landwirtschaft.

Château LARRIVAUX 2016 75 cl 22 €                ✸ NM 89-91 Ex.Bordeaux/ ab ca. 15.03.2022

Château LARRIVAUX 2015 75 cl 21 €                ✸ NM 88-90 Ex.Bordeaux/ ab ca. 15.03.2022

Château LARRIVAUX 2014 75 cl 19 €                ✸ NM 89 Ex.Bordeaux/ ab ca. 15.03.2022

Haut-Médoc Cru Bourgeois -  41% Merlot, 38% Cabernet Sauvignon, 11% Cabernet Franc and 10% Petit Verdot.

Gleicher Besitzer wie Lafon-Rochet

Château CROIX-MOUTON 2018 75 cl 14 €                OHK - CB - OWC - 6

Château CROIX-MOUTON 2016 75 cl 15 €                RP 90 OHK - CB - OWC - 6

Der geniale Oenologe und Château-Besitzer Jean-Philippe Janoueix zeigt mit diesem Bordeaux Supérieur, dass exzellente Bordeaux
kein Vermögen kosten müssen. Cuvée aus 94% Merlot und 6% Cabernet Franc , im Schnitt 37 Jahre alten Weinstöcke in der Nähe von Fronsac

PESSAC-LÉOGNAN 
Château la MISSION HAUT-BRION 2014 75 cl 275 €              R RP 95 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Château la MISSION HAUT-BRION 2007 75 cl 245 €              ✸ Kommission / Broking / auf Vorbestellung ab 6 Fl.

Château la MISSION HAUT-BRION 2000 150 cl Magnum 1.850 €           ✸ RP 100 Kommission / Broking / auf Vorbestellung

la Chapelle de la Mission 2014 75 cl 75 €                JR 93-94 Einzelflasche aus OHK  / Single bottle

25,6 ha. 47% Cabernet-Sauvignon - 43% Merlot - 10 % Cabernet-Franc . Produktion ca. 75.000 - 84.000 Flaschen.

Château PAPE-CLÉMENT 2019 75 cl 85 €                R RP 96-98+ OHK - CB - OWC - 6

Château PAPE-CLÉMENT 2019 75 cl 99 €                JD 96-99 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château PAPE-CLÉMENT 2018 75 cl 110 €              ✸ RP 96-98 Subskription  / Future Frühjahr 2022

Château PAPE-CLÉMENT 2016 75 cl 119 €              RP 96 OHK - CB - OWC & Einzelflasche

Château PAPE-CLÉMENT 2014 75 cl 109 €              RP 94 OHK - CB - OWC & Einzelflasche

Château PAPE-CLÉMENT 2010 75 cl 245 €              RP 100 Einzelflasche aus OHK  / Single bottle

Château PAPE-CLÉMENT 2010 37,5 cl Demie 129 €              Einzelflasche aus OHK  / Single bottle

50 ha. 50% Cabernet-Sauvignon - 47% Merlot - Petit-Verdot & Cabernet-Franc. Produktion ca. 160.000 Flaschen. 2 Wein le Clémentin 

Domaine de CHEVALIER 2009 75 cl 85 €                RP 95 Einzelflasche / Single bottle

Domaine de CHEVALIER 2000 75 cl 119 €              RP 93 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Domaine de CHEVALIER 2015 75 cl 115 €              R RP 95 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

Domaine de CHEVALIER 2015 75 cl 119 €              WS 95 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Domaine de CHEVALIER 2014 75 cl 117 €              R RP 95  Einzelflaschen / OHK - CB - OWC 

l´Esprit de Chevalier blanc 2019 75 cl 29 €                ✸ Subskription  / Future Frühjahr 2022

l´Esprit de Chevalier blanc 2018 75 cl 33 €                ✸ RP 90-92 Ex.Bordeaux/ ab ca. 15.03.2022

50 ha. 63% Cabernet-Sauvignon - 30% Merlot -Cabernet-Franc und Petit Verdot . Produktion ca. 100.000 Flaschen. 2 Wein l´Esprit de Chevalier
6,5 ha. 70% Sauvignon blanc - 30% Sémillion. Produktion ca. 18000 Flaschen . 2. Wein l´Esprit de Chevalier

Château HAUT-BAILLY 2018 75 cl 135 €              RP 96-98+ 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château HAUT-BAILLY 2015 75 cl 120 €              RP 97+ Einzelflaschen / Single bottles

Château HAUT-BAILLY 2008 75 cl 115 €              RP 95 97/100 RVF 10/2021 " fabuleux "

30 ha. 60% Cabernet-Sauvignon - 34% Merlot und Cabernet-Franc  . Produktion ca. 160.000 Flaschen. 2 Wein Bailly II

Château CARBONNIEUX    2019 75 cl 39 €                 Einzelflaschen & OHK - CB - OWC 

Château CARBONNIEUX    1955 75 cl 159 €              guten Zustand / helle Farbe

Château CARBONNIEUX    1928 75 cl Réserve Nicolas 590 €              ✸ Top Zustand -Into neck

The 2015 Carbonnieux Blanc is a blend of 75% Sauvignon Blanc and 25% Semillon.

Château OLIVIER 2019 75 cl 33 €                RV 95 OHK - CB - OWC - 6

Château OLIVIER 2017 75 cl 35 €                RP 92-94  Einzelflaschen & OHK - CB - OWC 

Château OLIVIER 2016 75 cl 34 €                RV 94 OHK - CB - OWC - 6

Château Olivier : Jahrgang 2017  Assemblage aus 75% Sauvignon Blanc, Sémillon (23%) und Muscadelle (2%),

Château de FIEUZAL 2019 150 cl Magnum 79 €                ✸ RP 92-94 1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château de FIEUZAL 2015 75 cl 49 €                NM 92-94 Verkauf ab 6 Flaschen /  Sale from 6 bottles

The 2015 de Fieuzal has a very seductive bouquet, almost Saint Emilion in style (perhaps the hand of consultant Hubert de Boüard at play?).
Assemblage des Jahrgangs 2015 besteht aus 75% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 10% Cabernet Franc und 5% Petit Verdot.

Château les Hauts de Smith 2017 75 cl 38 €                OHK - CB - OWC 

Château COUHINS-LURTON 1967 73 cl  125 €              Ex. Château

Château de FRANCE 2016 75 cl 24 €                Pessac-Léognan

Château le THIL Comte Clary 2015 75 cl 34 €                1er Château-Holzkiste / 1.  OWC 

Château le THIL Comte Clary 2016 75 cl 27 €                gehört zu Smith-Haut-Lafitte

Clos FLORIDENE 2018 75 cl 22 €                RV 93 OHK - CB - OWC - 6

70 % Cabernet- Sauvignon - 30 % Merlot - Elevage de 12 mois en barriques. Graves rouge

✸ = Subskription- Vorverkauf - Broking /  Pre-Arrival -Future  ✸  = MwSt. nicht ausweisbar / Vat no deductible R =Réserve Cave / auf Vorbestellung – Weine lagern im Keller außerhalb der Vinothèque


